

# 登基70年 终年96岁 英国女王伊丽莎白二世去世

## 查尔斯王储继位成为英国国王

英国白金汉宫8日证实,英国女王伊丽莎白二世当天去世,终年96岁。

英国白金汉宫8日早些时候发布消息称,英国女王伊丽莎白二世正在苏格兰巴尔莫勒尔堡接受医疗监护,医生对她的身体状况表达担忧。她的直系亲属已经被告知这一状况。

伊丽莎白二世终年96岁,1952年继承王位,是英国历史上在位时间最长的君主。

英媒表示,在相关消息传出后,英国王室的网站一度疑似崩溃。

据英国王室消息,在白金汉宫宣布英国女王伊丽莎白二世去世的消息后,查尔斯王储立即继位成为英国国王。

查尔斯出生于1948年11月14日,是英国女王伊丽莎白二世和丈夫菲利普亲王的长子,也是英国王室第一顺位继承人。

### 登基70年 26岁加冕成为女王 是英国历史上在位时间最长的君主

今年2月6日,英国女王伊丽莎白二世曾迎来登基70周年的大日子。

乔治六世去世后,伊丽莎白二世于1952年2月6日即位,1953年举行加冕典礼。在位70年,是英国历史上在位时间最长的君主。早在2015年9月,她就打破维多利亚女王在位63年7个月的纪录。在许多人心目中,她不仅见证了历史,其经历更是一本活历史书。

1926年4月21日,伊丽莎白二世出生于伦敦的祖父家中,她是约克公爵阿尔伯特亲王的第一个孩子。根据王位继承顺位,第一继承人是阿尔伯特亲王的哥哥爱德华,至于阿尔伯特亲王,他只是王位的第二继承人,继承王位的可能性并不大。

正因为此,幼年的伊丽莎白和妹妹才得以在乡下过着田园般深居简出的日子。她们在家里上学,王室请来家庭教师讲授法语、音乐和舞蹈,父母也从未要求她们在学业上有多优秀,只是要求一定要书写工整漂亮。

1937年,爱德华八世退位,这使得他的弟弟阿尔伯特亲王,也就是伊丽莎白的父亲,意外地在1937年加冕成为英国国王乔治六世。伊丽莎白自然就成了“准继承人”,作为皇储培养教育。

“我在你们所有人面前宣布,我的一生,无论长短,都将献给你们,我们都属于的大家庭。”1947年,年仅21岁的公主伊丽莎白在南非外访时向英联邦宣誓。

1952年2月6日,25岁的伊丽莎白在非洲访问期间恰遇乔治六世驾崩。收到父王驾崩的消息后,伊丽莎白匆忙回国继位。“一切都太突然了。”伊丽莎白在



当地时间1947年11月20日,英国伦敦,伊丽莎白和菲利普举行婚礼。



当地时间2021年4月17日,菲利普亲王葬礼在温莎城堡举行。英国女王伊丽莎白二世在葬礼上。



今年5月7日,在德国柏林,查尔斯在派对上发表讲话。

40年后回忆道:“事已至此,我就得接受现实,这就是我的命运,王室传承才是最重要的。”伊丽莎白的私人秘书马丁·查特里斯则坦言:“丘吉尔对此时的女王印象很深刻——她细致入微、见多识广、认真负责,刚登基就接见各国总理、大使……她做得毫无纰漏。”

至此,伊丽莎白为王室乃至英国奉献的一生正式拉开帷幕。伊丽莎白二世对君主立宪制下君主职责的诠释堪称完美:代表国家形象、不干涉首相的政策、凝聚国家人民。对大多数英国人来说,



2016年6月10日在英国伦敦拍摄的英国女王伊丽莎白二世(资料照片)。新华社

与历史上所有其他君主相比,伊丽莎白二世领导国家和君主制经历了前所未有的人口、社会和技术变革。

### 早有安排 今年曾发表公开讲话: “待时机成熟,查尔斯将加冕为王”

据英国媒体报道,当地时间9月8日下午6点30分,英国白金汉宫降半旗致哀。在白金汉宫宣布英国女王伊丽莎白二世去世的消息后,查尔斯王储立即继位成为英国国王。

在今年登基70周年纪念日之际,伊丽莎白二世曾发表重要讲话。她表态称:“待时机成熟,我的儿子查尔斯将加冕为王,我知道你们会像支持我一样支持他与他的妻子。我真诚祝愿卡米拉能够成为王后,并继续行使王室职责。”

据《环球时报》报道,英国媒体称,这是英女王迄今为止对外界传达的最为明确的一个信号,充分表达出她对这位“大儿媳”的支持与关爱。王室问题专家、卡米拉的传记作者朱诺称,女王对卡米拉的肯定,是为查尔斯今后的“君临天下”铺路清障,避免了民间非议、众口铄金的麻烦。

查尔斯随后回应说,“我们深切意识到母亲这个愿望所代表的荣耀”,卡米拉“一直是我的坚定支持者”。

### 并非“超人” 近年健康状况不佳 今年2月新冠病毒检测呈阳性

去年11月,伊丽莎白二世因扭伤背部,错过了在伦敦举行的纪念英国阵亡

老兵的仪式,并在医院接受了医学检查。去年10月,伊丽莎白二世住院治疗,在医生进行“初步检查”时,应其医疗顾问的要求,伊丽莎白二世取消了去北爱尔兰的旅行,并在一天后回到了温莎城堡。

近几个月来,伊丽莎白二世经历了一系列的健康问题。本周早些时候,女王由于出行不便,取消了通常在伦敦举行的新首相任命仪式,在苏格兰的府邸会见了新任首相特拉斯。

今年2月,伊丽莎白二世新冠病毒检测结果呈阳性,出现了“轻微的感冒症状”。几周后,女王宣布将从伦敦的白金汉宫永久搬到其更安静的温莎城堡住所。

近年来,伊丽莎白二世并不喜欢被视作是“老古董”。去年,据媒体报道,她曾婉拒了英国一家杂志授予的“年度老人”的称号,称自己不符合相关条件。

据路透社报道,英国《老人》杂志去年曾发表女王助理的来信,信中阐明女王拒绝这一荣誉的原因。

信中说,女王相信心态决定一个人的年纪,因此认为自己不符合接受这一称号的“相关标准”,希望评选机构能发现更佳人选。

《老人》杂志过去近30年来每年评选“年度老人”,表彰老年人对公共生活作出的贡献。历届“年度老人”多为英国知名人物,包括英国前首相约翰·梅杰和画家戴维·霍克尼等。女王母亲生前也获得过这项荣誉。不过,女王的丈夫菲利普亲王生前也曾谢绝“年度老人”称号。

综合新华社、央视、《环球时报》、澎湃新闻等

问:周四沪指低开,盘中窄幅震荡,收盘下跌,你怎么看?

答:市场全天震荡,尾盘走弱,创业板指表现最弱收跌1.86%。盘面上,个股涨少跌多,“一带一路”题材表现抢眼,北上资金净卖出不足1亿元。截至收盘,两市涨停42只,跌停6只。技术上看,沪指5日、10日均线出现金叉,深成指失守5日均线,两市合计成交7883亿元

环比萎缩;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,尽管全天市场震荡收跌,但作为领先的沪指出现重要的技术形态信号,其5日均线自2863点见底以来第4次上穿半年线,且半年线出现自年初调整以来的首次拐头,如此

## 重要信号

正在向好的方向发展。期指市场,各期指合约累计成交减少、持仓增加,各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看,消息面释放利好不断,短期反弹趋势不会改变。

资产:周四按计划没有操作。目前

双重信号的出现,足以预示后市行情

持有华创阳安(600155)99万股,五粮液(000858)3.5万股,康芝药业(300086)83万股,新希望(000876)24万股,康达新材(002669)18万股。资金余额5942926.46元,总净值30023276.46元,盈利14911.64%。

周五操作计划:拟不高于13.2元适当加仓康达新材,新希望、五粮液、康芝药业、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰